





Somme obtenue inferieure a 500 Avancer d'une base

Somme obtenue entre 501 et 700 Avancer de deux bases
Somme obtenue entre 701 et 900 Avancer de trois bases
Somme obtenue entre 900 et plus Homerun (tour complet).

Lorsqu’un joueur fait un tour complet, il gagne 5 points. Le joueur qui obtient le plus
de points a la fin de la partie remporte le jeu.
Déterminez au debut de partie, combien de calculs vous voulez faire. Chaque joueur

pioche un calcul au hasard. Si le calcul n'est pas correct, le joueur n'avance pas.



34 + 12 64 + 123 6/ + 230
1/8 + 211 23 + 18 39 + 145
205 + 198 250 + 23 56 + 19




209 + /8 140 + 167/ 301 + 34
421 + 17 12 + 98 399 + 17
300 + 21 450 + 12 311 + 154




340 + 237 400 + 236 354 + 198
321 + 317 308 + 254 329 + 30/
412 + 235 278 + 339 145 + 432




288 + 343 563 + 88 4175 + 224
612 + 81 236 + 423 188 + 507
129 + 453 208 + 321 489 + 156




348 + 512 329 + 461 450 + 329
8l2 + 39 5217 + 219 638 + 189
462 + 328 129 + 131 8l2 + 45




388 + 376 7105 + 185 367 + 412
587 + 2174 298 + 4117 419 + 365
4178 + 229 5317 + 238 56/ + 322




450 + 419 507 + 974 321 + 1 250
849 + 218 1 050 + 928 6/6 + 321
3018 + 974 | 1932 + 129 189 + 341




1 832 + 901 472 + 534 645 + /23
1 857+ 3045 928 + 672 1747 + 921
824 + 576 329 + 742 1 098 + 348







